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Republiky. Trhy začínají už 15. března!
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Praha 1 zve obyvatele i návštěvníky metropole na tradiční Václavské Velikonoce, které letos
kvůli revitalizaci horní části Václavského náměstí najdou dočasné zázemí na náměstí
Republiky před obchodním centrem Palladium.

Velikonoční trhy se zde uskuteční od 15. března do 12. dubna 2026 a nabídnou kombinaci
řemesel, gastronomických stánků, kulturního programu i charitativního prodeje.

Mottem letošního ročníku je Místo se mění, tradice zůstává. Návštěvníci se tak mohou těšit na
atmosféru jarních trhů v centru Prahy, na velikonoční dekorace, řemeslné výrobky, občerstvení i
doprovodný program na pódiu.

Slavnostní zahájení i hudební program

Velikonoční trhy budou oficiálně zahájeny v pondělí 16. března v 16:30 za účasti paní starostky
Terezie Radoměřské, místostarosty Davida Bodečka a představitelů městské části Praha 1. O
hudební doprovod se postará kapela The Brownies, která na pódiu vystoupí i v dalších termínech
během trhů.

Hudební program doplní například:

Pražská rock-popová kapela SO FINE (18. a 24. března),
latino kapela ATARÉS (1. a 7. dubna).

Program je koncipován tak, aby nabídl jak živou hudbu, tak vystoupení pro rodiny s dětmi.

Velikonoce patří i dětem

Silnou součástí programu budou vystoupení dětských sborů a školních souborů z Prahy, která
proběhnou například 25. a 31. března. Na pódiu se představí žáci několika škol a hudebních souborů
a celé odpoledne bude moderovat Lucie Pernetová.

Podpora neziskových organizací

Speciální část trhů bude věnována projektu Podpoř dobro, v jehož rámci dostanou prostor neziskové
organizace a chráněné dílny. Ty zde nabídnou výrobky vzniklé v sociálních projektech nebo dílnách
zaměstnávajících lidi se zdravotním znevýhodněním.

Postupně se představí například:

OS Svět nemocných dětí a Rukodělky,
Yourchance o.p.s.,
Chráněná keramická dílna Řásnovka,
Inspirace pro tebe,
Jedna Bedna,
PROSAZ,
Koloběh a další.



Návštěvníci si tak mohou odnést originální výrobky a zároveň podpořit dobrou věc.

Řemesla i velikonoční občerstvení

Součástí trhů budou tradiční řemeslné stánky s velikonočními dekoracemi, kraslicemi, keramikou
nebo dřevěnými výrobky. Chybět nebudou ani gastronomické stánky s jarními a velikonočními
specialitami.

Stánky s řemesly budou otevřeny denně od 10:00 do 20:00.
Stánky s občerstvením pak od 10:00 do 22:00.

Velikonoční trhy tak nabídnou příjemné místo pro setkávání, zastavení během jarních procházek
centrem Prahy i možnost nasát velikonoční atmosféru.

Více informací o programu a jednotlivých vystoupeních je k dispozici na webu CentrumPrahy.cz a na
sociálních sítích Václavského náměstí.
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